
市民意識調査の結果を報告します

皆さんの声を市政に反映させるため、市内に住む16歳以上の方、2000人を無作為に抽出し、市民意識調査を実施
しました。調査結果の一部をお知らせします。※端数処理の関係上、一部数字が合わない場合があります。

 　総合政策課（内線213）

満足度・重要度調査
個別の施策35項目について、満足度と重要度を伺いました。皆さんからのご意見（一部抜粋）

■駅周辺の整備に関して

総合的な満足度や市の暮らしやすさについて

市民の意見がまちづくりに生かされていると思いますか？

1 健康の増進

2 消防・救急の充実

3 廃棄物処理・リサイクルの推進

4 防災・減災対策の推進

5 学校教育の充実

1 駅周辺の整備

2 商業の振興

3 公共交通の充実

4 観光の振興

5 雇用環境の充実

1 地域医療の充実

2 健康の増進

3 消防・救急の充実

4 防災・減災対策の推進

5 防犯の強化

⬆ 満足度の高い施策 ⬇ 満足度の低い施策 ！ 重要度の高い施策

調査対象・回収結果（回収率）
16歳以上の市民2000人（うち回答者663人・33.2％）
回答者の属性
▷性別　男性35.3％　女性62.6％　無回答2.1％
▷年齢　10代2.4％　20代7.4％　30代11.8％　40代14.6％　50代15.1％　60代23.1％　

70代以上24.3％　無回答1.3％

市民の意見を市政に反映させるために必要と思われ
るものとして、次の内容が多く回答されています。

▷計画づくりや設計の際に市民の意見を聞く機会の充
実（34.4％）
▷アンケート調査や意見箱の設置など多数の意見を聞
く機会を増やす（28.5％）
▷市民参加で計画づくりや設計を行える機会の充実
（20.7％）
▷実施した事業の成果を評価する場面での市民参加
（18.4％）

駅前を何とかしてほしい。

総合病院がもっと充実してほしい。

駅前が活性化されるよう整備
されると良いと思う。

市内に出産できる病院が欲しい。

現在、駅前地区整備事業として、新土岐津線拡幅整備に続き駅前広場の整備を進めてい
ます。駅前広場を現在よりも東へ広げ、駅前広場内の歩道の一部に雨よけ用のシェルター
（庇

ひさし

）の設置、バス待合所の建設、トイレの更新を予定しています。今年度は駅西駐輪場
の整備と駅西駐車場の24時間化を実施します。

岐阜県が策定する「地域医療構想」を踏まえ、市民にとって必要とされる医療を継続
的・安定的に提供していくため、市立総合病院の改革に取り組みます。

今回皆さんからいただいた意見を参考に、平成28年度から始まる第六次総合計画に基づいて市政運営を進めてま
いります。調査にご協力いただいた皆さん、どうもありがとうございました。調査結果の詳細については、市ホーム
ページ「トップページ」＞「市政情報」＞「施策・計画」＞「第六次土岐市総合計画」＞「市民意識調査」からご覧いただけま
す。

■地域医療の充実に関して
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